

ТЕАТР — ДЕТЯМ

Через три дня — традиционная неделя «Театр — детям и юношеству». Для театров самыми желанными гостями станут юные зрители. В Республиканском ордена Трудового Красного Знамени русском драматическом театре их ждет разнообразная программа, в которую войдут встречи с ведущими актерами, экскурсии по цехам. «Театр и революция. Образ В. И. Ленина на сцене», «Почему в спектакле звучит музыка», «Вечно живой Айболит» — в таких беседах примут участие ребята младших и средних классов.

Старшеклассники познакомятся с творчеством А. Толстого, Н. Островского, У. Шекспира, с драматургией стран социализма.

По традиции гостями недели станут ребята из Чесноковского детдома, к актерам придут и ученики подшефной школы № 50.

Для многих детей первое знакомство с театром началось со сказки, которая учит настоящей дружбе, борьбе за справедливость, добро, мир и счастье на всей земле. Ведь писал К. И. Чуковский: «По-моему, цель сказочников заключается в том, чтобы накою угодно ценою воспитать в ребенке человечность — эту дивную способность человека волноваться чужими несчастьями, радоваться радостями другого, переживать чужую судьбу, как свою». И в нашем театре малыши посмотрят сказки «О чем рассказали волшебники» В. Коростылева и «Иван-царевич» Ю. Михайлова.

Предметом размышления для старшеклассников станут судьбы героев трагедий «Царь Федор Иоаннович», «Гамлет», комедии «Горячее сердце».

Любимый писатель нашей детворы — Аркадий Гайдар. Его произведения исполнены высокой романтики революционной борьбы, долга перед Родиной, стойкости, героизма, верной дружбы.

Спектакль «Бумбараш» рассказывает о борьбе за счастье нашей советской земли.

Т. АБРОСИМОВА,
зав. литературной частью театра.